

## **Жителю Первомайского района предъявлено обвинение в убийстве и покушении на убийство двух односельчан**



Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 47-летнему жителю Первомайского района в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц).

По данным следствия, 17 мая 2023 года в селе Зудилово Первомайского района в своем доме обвиняемый с супругой и двумя односельчанами распивали спиртное. Один из гостей весь вечер оказывал знаки внимания жене хозяина дома, а затем стал оскорблять женщину. Находящийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый из ревности причинил мужчине ножевое ранение живота, а после того, как второй гость решил забрать нож, ударил его в грудную клетку. В результате произошедшего, один из потерпевших скончался в машине

---

скорой медицинской помощи, второй находится в реанимации.

Следователями СК обвиняемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, готовится ходатайство в суд об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Следствием ведется сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу. Расследование продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1793222>